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Agnes je latinsky Anežka. 

Koncovka -gnes také odkazuje 

na řecké gnósis (poznání). 
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školy Ústí nad Labem, Anežky 

České 702/17, p. o., vychází ne-

pravidelně 

Redakční rada: 

Mgr. Kateřina Suchá 

(sucha@zsanceske-ul.cz) 

Mgr. Jan Musil 

(musil@zsanceske-ul.cz) 

Redakce si vyhrazuje možnost 

příspěvky podle potřeby krátit a 

upravovat.  

Obsah Nashle! 

Červen je měsícem loučení. Končí školní rok. Děti ve školce se chystají do 

první třídy. Děti (ehm, děti?) z devátých tříd se chystají na střední školy. 

Rodiče se loučí s prací a těší se na dovolenou. Školy se loučí s učiteli. A 

všichni vítají červenec. 

Červnové večery jsou tak nutně trochu smutné, nebo možná spíš zaduma-

ně cestující v čase zpět do doby, kdy jsme nebyli tak unavení a bylo tře-

ba...září. V nehybném parnu se tetelí ve vzduchu také vzpomínky: první pí-

semka v 7.A, prezentace o Lichtenštejnsku v 7.C, výlet s osmáky, šesťáci a 

olympijský masakr v tělocvičně… Bude mi to v červenci chybět? Jo! 

Bude mi chybět naše (ne)zvonění. Co jiného mi bude určovat čas? 

Bude mi chybět ruch přestávek. Kde jinde se toho člověk tolik dozví? 

Bude mi chybět náš kabinet. Jak jinak by mělo začínat pondělní ráno? 

Bude mi chybět milión schodů do jídelny. Koho baví nudná rovina? 

Bude mi chybět šramot hodin. Kdo jiný dokáže vyrobit zvuk třídy plné dětí? 

Bude mi chybět tabule. A děti. A škola. A všechno. 

 

Já to vím—vždyť se v září zase uvidíme. A i proto se mi líbí ono Nashle! v 

nadpisu tohoto úvodníku. Na shledanou totiž v sobě ukrývá ono shledání. 

Čili že se zase uvidíme s tím, s čím se loučíme. Takže si nezapomeňte 30. 

června na prahu školy říci: „Na shledanou!“ A klidně se usmějte. Ono pak to 

shledávání možná zase s úsměvem začne… 

 

Mějte krásné letní měsíce, buďte se svými přáteli a rodinou, užívejte si vol-

ného času i sluníčka, opatrujte se a dávejte pozor na nepříjemné věci (jako 

mravenci nebo kopřivy), radujte se z každého dne a těšte se na shledání! 

Anežka se bude těšit na vás. 

 

Redakce Agnes 

 

 

PS: Je to sice možná trochu mimo, ale neodpustím si jednu větu: 

3 Proslov 9.A 

4 Proslov 9.B 

5 Proslov 9.C 

6 Těším se… 

8 Cestovka 

9 Fakt tvrdá exkurze 

− ● − & π 

Každé na shledanou přináší nové ahoj. 

mailto:sucha@zsanceske-ul.cz
mailto:musil@zsanceske-ul.cz
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Vážená paní ředitelkou, vážené paní zástupkyně, vážené paní učitelky, vážená slečno asistentko, drazí spo-

lužáci. Sešli jsme se tu dnes, abychom zakončili našich devět let na této škole. Pro každého na této škole je 

dnešek tak trochu speciální. Pro někoho je to den sportovní a pro nás? Pro nás je to den poslední. Dnes tu 

jsme zejména proto, abychom se rozloučili s těmi, jenž nás těch devět let provázeli a abychom vyjádřili 

vděk těm, jenž si ho dle nás zaslouží. A také proto, abychom si trochu zavzpomínali. Nakonec když ne 

dnes, tak kdy jindy, že? 

Jako třída jsme se sešli až ve třetím ročníku. Bohužel čas nám z třídy nějaké spolužáky sebral, a bohudík 

pár nám přidal. Ve třetí třídě nás dostala na starost paní učitelka Gábelová. Své role se zhostila přímo bra-

vurně. Občas byla možná trošičku přísná, ale my to potřebovali. Na krále českého jazyka a matematiky, na 

stezku odvahy a na školu v přírodě jen tak nezapomeneme. Na druhém stupni nás vyhrála paní učitelka 

Plocková. První rok jsme se tak nejistě seznamovali. Nakonec se ledy prolomily. Ale nedlouho na to přišel 

covid a hodil nám do toho vidle. Bohužel až v deváté třídě jsme se pořádně sešli a mohli něco podniknout. 

O to více toho ale bylo. Lyžařský výcvik, lampionový průvod, noc s Andersenem, exkurze lomu, exkurze 

Terezína, výlet do muzea iluzí v Praze. No prostě se toho stalo hodně. Za pár let si na vše už nejspíš ne-

vzpomene, ale na jen v županech tančící chlapce nikdo z nás jen tak nezapomene, že? 

Chtě nechtě nám Anežka za těch devět let tak trochu k srdci přirostla. Proto bychom chtěli poděkovat: Ve-

dení školy za to, že nám umožnilo zúčastnit se tolika akcí a že se nám vždy snažilo vyjít vstříc: děkujeme! 

Všem paním učitelkám a  učitelům za to, že jste nás i přes naše kyselé výrazy trpělivě učili a kdykoliv 

ochotně pomohli: děkujeme! Paním uklízečkám za 

to, že byla škola vždy krásně čistá: děkujeme! Panu 

školníkovi za to, že nám ochotně spravoval židle a 

také za to, že nás každé ráno s velkým úsměvem 

přivítal ve škole: děkujeme! Našim rodičům nejen za 

to, že nám platili různé výlety, ale i za to, že nám 

mnohdy byli obrovskou oporou: děkujeme! Slečně 

asistentce, která vždy ochotně pomohla a poradila: 

děkujeme! Paní učitelce Gábelové, která nás skvost-

ně připravila na druhý stupeň: děkujeme. No a na-

konec to největší díky chceme dát paní učitelce Plo-

ckové, která nás provedla druhým stupněm. Za to, 

že nás toho spoustu naučila (např. že v koncovkách 

je měkké i). Za trpělivost kterou s námi měla. Za 

ochotu kdykoliv poradit nebo pomoct. Za důvěru, 

kterou v nás měla. Za tohle a ještě za mnohem, 

mnohem víc: děkujeme! 

Nakonec bych chtěl svým spolužákům popřát hodně 

štěstí a úspěchů na střední škole a na cestě, kterou 

si poté zvolí. A všem kantorům bych přál spoustu 

přinejmenším tak dobrých tříd, jako jsme byli my. 

Proslov 9.A 
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Vážená paní ředitelko, paní zástupkyně, drazí učitelé a milí spolužáci, 

z hloubi našich srdcí třídy 9.B bychom Vám chtěli poděkovat za Vaši snahu a za znalosti, které jste nám 

předali. 

Budeme vzpomínat na zážitky, které jsme s Vámi prožili a jen tak je nezapomeneme. Již nyní rádi vzpomí-

náme na školu v přírodě s paní učitelkou Bartuškovou. Ta nás provázela 1. a 2. třídou společně s paní uči-

telkou Waldsteinovou. Tímto jim děkujeme za skvělou přípravu pro další ročníky prvního stupně. Také by-

chom chtěli poděkovat paní učitelce Rusínové a Maršinské, které nás provedly v následujících letech při 

přípravě na druhý stupeň. 

A teď neuvěřitelné poděkování panu učiteli Radku Láníkovi. Vydržel jste s námi celé a dlouhé čtyři roky a 

Vaše nervy jsou teď pevné jako z ocele. Nejraději jsme měli Vaše vánoční bingo a tichou poštu. 

Ještě jednou bychom Vám chtěli poděkovat za přípravu a základ z matematiky a fyziky pro následující stu-

dium. 

Samozřejmě velký dík patří i všem učite-

lům za Vaše pevné nervy a výdrž. Mno-

hé jste nás naučili. 

Všichni jsme si náramně užili těch devět 

let na základní škole, na tyto roky bude-

me s láskou vzpomínat. I když mezi ná-

mi byly občasné spory, budeme si pa-

matovat hlavně dobré zážitky. 

Vážíme si vás, máme vás rádi… DĚKUJE-

ME! 

Proslov 9.B 
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Vážená paní ředitelko, vážené paní zástupkyně, paní učitelky a učitelé i asistentky, milé spolužačky a spo-

lužáci (a ostatní přítomní) 

Sešli jsem se zde dnes, abychom se rozloučili a poděkovali za těch pár hezkých let. 

Dnes je totiž pro nás žáky 9.C velmi významný den. 

Den, kdy si mnozí z nás možná uvědomí, že něco končí a něco nového začíná. 

Před devíti lety jsme poprvé usedli do lavic v první třídě a s pomocí paní učitelek Věry Waldsteinové, Jar-

mily Bartuškové a Evy Macounové jsme se naučili číst, psát a počítat.  

Ve třetí třídě už jsme se sešli v tomto složení a pod vedením paní učitelky Vajsarové a Šolarové jsme se 

připravili na II. stupeň. 

Nějaký čas nám trvalo zvyknout si na to, že každý předmět nás učí jiný učitel a také třeba v jiné učebně. 

Tady už na nás čekala naše třídní učitelka Lucie Chvostová, která nás má na český a anglický jazyk. 

Nejen že se o nás starala, byla otevřená řešit jakékoliv problémy a že jich s přicházející pubertou bylo dost 

a dost. 

Nezapomeneme na její třídnické hodiny, ale i při výuce na pověstná plyšová zvířátka a nálepky. 

Nemůžeme vynechat p. uč Peresoljakovou, na jejíž hodiny se všichni těšíme a během distanční výuky si i ti 

největší lenoši nenechali její hodiny na Teamsech utéct. 

Rádi bychom také připomněli poutavé a nové dějiny, vysvětlující hodiny paní ředitelky Šteflové.  

A na co budeme vzpomínat my, žáci 9.C? 

Na otázku o tučňákovi v testu pana učitele Musila při zeměpisu. Jen my víme o dalším spolužákovi—

pojmenovali jsem si ho - Fanda. 

Na to, co se nám podařilo, co jsme vyvedli 

s kamarády, společné průšvihy a na Vás učitele, ke 

kterým jsme byli mockrát velmi kritičtí, že toho, co 

po nás chcete, je moc a že je to zbytečné.  

Čím jsme byli starší, tím víc věcí se nám nelíbilo a tím 

drzeji jsme dávali najevo své názory. 

Na některé hlášky nezapomeneme: 

 Natálčino „já to řeknu“ 

 Díky Honzovi máme velké znalosti z dopravy 

 David se nás pokusil naučit spát 

 A druhý David zase věčným a zbytečným disku-

továním o čemkoliv 

 Také si všichni pamatujeme na Tývovu H2O. 

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem pedagogům. 

Výsledkem jejich snahy je fakt, že jsme přijati na 

střední školy a jiné obory a můžeme vykročit do nové 

etapy našeho života. 

Děkujeme za vaši trpělivost s námi a že nezapomene-

te na to dobré a příjemné, co jste s námi prožili, a 

doufáme, že nás zase jednou rádi uvidíte. 

Tímto se 9.C loučí a všem moc děkuje. 

Proslov 9.C 
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Nedávno mě zaujal citát amerického spisovatele O. Henryho „Nikdy se člověk netěší z něčeho tak, jako se 

těšil na něco.“ Souhlasíte? Já ano, skutečnost nemusí být vždy taková, jakou si ji člověk ve svém těšení pře-

stavoval, přesto si myslím, že těšit se na něco nebo někoho je moc příjemné, krásný pocit. Nejvíc a nejlíp se 

asi těší děti. Na pohádku, na dárky, na zmrzlinu, na prázdniny … Taky jsem byla malá a těšila se.:) A jak to 

mají v 6. C? To se dozvíte, když si přečtete následující řádky. 

 

Těším se na tábor u koní, byla jsem tam již minulý rok a byl to nejlepší prázdninový týden. Hráli jsme hry, 

jen tak lenošili na koňském hřbetě nebo zažili hodně legrace na pokojích. Sice se stalo i pár ošklivých úra-

zů, třeba když jeden poník jménem Róza kousnul jednu holku kvůli tomu, že se s ním fotila a jemu se to asi 

nelíbilo. Já měla otřes mozku, protože mě shodila moje kobyla, kterou mám v pronájmu, když jsme cválali 

přes louku. Já jí to však nevyčítám, protože ona za to nemohla, jen se lekla, když ji valach Gregory nakopl.  

Nejvíc se těším, až se budeme rozřazovat do skupin, loni to probíhalo takto: skupina A = začátečníci, A+ = 

pokročilí, B = středně pokročilí, B+ = ti nejšikovnější. Já byla ve skupině B, ale letos už určitě budu ve skupi-

ně B+, věřím si. Pojede nás celkem pět ze skupiny „koňáci“, už se hrozně moc těším a přeji nám a vlastě i 

vám krásné prázdniny. 

LENKA SLUNÉČKOVÁ, 6.C 

Těším se, až vyjde červnová Agnes, což bude 30. června, když z naší 

školy odchází deváté ročníky. To mě teda spíš děsí, zvlášť když si 

představím, že takto se jednou „rozpadne“ i naše třída. Ale poprav-

dě se nejvíc těším na další řadu seriálu Stranger Things a také, že 

pojedeme na chalupu. Většinou tam jsme týden, někdy dva. Možná 

to zní nudně, ale nuda tam vážně není. Máme tam bazén, ale stejně 

chodíme k rybníku a taky do lesa a na procházky. Je tam krásná pří-

roda a o 100% lepší vzduch. 

ELIŠKA KOVAŘÍKOVÁ, 6.C 

Já se těším na spoustu věcí…nejvíc se těším a 3 měsíce – červen, 

červenec, srpen. V červnu se těším na Dětský den otevřených dveří 

ve Všebořicích, hlavně na sou-

těže o ceny. Na konci měsíce se těším na vysvědčení a samozřejmě i 

na svůj svátek, který slavím 24. 6. V červenci se těším na moje naro-

zeniny a letní tábor. V srpnu se těším, že pojedu k dědovi a babičce a 

na konci srpna se vždy těším na nový školní rok a na své kamarády. A 

těším se, že od září už budu v sedmé třídě. 

JAN SEHAK, 6.C 

Těším se na 3. 7. A proč? Protože pojedeme na dovolenou. Kam? Do 

Tábora. Na jak dlouho? Na 4 dny, vracíme se 7. 7. Co tam budeme 

dělat? To nevím, ale určitě půjdeme do Husitského muzea. A hned 9. 

7. poletíme někam na dovolenou, ale zatím nevím kam. Jak dlouho 

tam budu? 7 dní. Těším se? Ano. Proč? Protože jsem u moře už dlou-

ho nebyl. 

PAVEL ŠVEJDA, 6.C 

− ● − 

Těším se... 
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Těším se na prázdniny, protože jsou plné zábavy a legrace. Někdy je to taková „sranda“, že z toho mám až 

záchvaty smíchu. Také se těším, že se zajdu podívat na nějaký film do kina, těším se na pořádné vlny 

v Chorvatsku, které mě smetou a odplaví na druhou stranu. Těším se na 7. 7., protože mám narozeniny a 

určitě dostanu spoustu dárků a budu mít oslavu, na kterou pozvu všechny své kamarády a bude tam celá 

moje rodina. Těším se, že budu dělat animace z lega nebo natočím video o dinosaurech.  

Na létu je nejlepší, že se můžu koupat v bazénu, ne-

bo si postavit hráz na potůčku, běhat po louce, hou-

pat se na houpačce. Já je už nemůžu dočkat a těším 

se, jak si ty letošní prázdniny užiju. 

JIŘÍ GÁBEL, 6.C 

Těším se na prázdniny, protože budu chodit ven 

s kamarády, s kterými zažívám mnoho legrace. Také 

se těším na koupaliště, protože miluju vodu a rád se 

koupu. Ze všeho nejvíc se těším na dovolenou 

v Chorvatsku, protože poprvé v životě uvidím moře 

na vlastní oči, už se nemůžu dočkat, až tam budu, 

určitě hned skočím do moře a pořádně si to užiju. 

JAKUB MATUŠÍK, 6.C 

O prázdninách pojedeme s mamkou a taťkou a se-

strou na Moravu, naši tam pronajali vilu s bazénem 

a zahradou. Určitě si uděláme i výlet do Brna. Až se 

vrátíme, tak zase hned další den vyrazíme i s tetou na Kamencové jezero u Chomutova. Moc se tam těším. 

V létě mám narozeniny, už teď vím, že od rodičů dostanu 160 cm velkého plyšového medvěda. A málem 

bych zapomněla, že hned 1. 7. pojedeme na koncert, kde budou vystupovat moji oblíbení zpěváci. 

ELIŠKA HAJNÁ, 6. C 

Jak všichni víte, za chvíli budou 

prázdniny a bude se rozdávat vy-

svědčení. Většina dětí se těší na to, 

že pojedou s rodinou někam do 

zahraničí, ale moji rodiče musí pra-

covat a nebudou na mě mít moc 

času. Mají totiž velikou firmu, ve 

které se pořád něco děje a oni prá-

vě proto nemají o prázdninách vol-

no. Naštěstí mi to nevadí, protože 

budu trávit prázdniny se svými ka-

marády, kteří to mají podobně. Tě-

ším se, protože si s nimi užiju hod-

ně legrace. 

ŠÁRKA ZEUSOVÁ, 6.C 
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Cestovka 

− ● − 

Cestování a prázdniny k sobě prostě patří. Zkuste se však představit, že jste majitelem nebo majitelkou 

cestovní kanceláře. Konkurence je v dnešní době veliká a zaujmout a získat spokojeného zákazníka prá-

ce nelehká. Jak by si poradili žáci z 8.A? Tak to už musíte posoudit sami, jestli vám jejich nabídka přišla 

přinejmenším lákavá. 

 

CK KORBA 

Naše cestovní kancelář nabízí jedinečné zážitky např. dovolené, výlety, párty akce, plavby po moři … a 

cokoliv dalšího, co vás nebo nás ještě napadne. 

Jestli máte malé děti, tak to není žádný problém, přidáme dětské bázenky a hřiště, nebo dokonce mimi 

bar. 

Naše akční novinky jsou: Párty na víkend v New Yorku, Výšlap na Mount Everest, Týden v deštném prale-

se, Noc u pyramid. Užijte si léto naplno. 

TEREZA ČAPKOVÁ, 8.A 

 

CK PRÁZDNINOVÝ SEN 

Prázdniny se pomalu, ale jistě blíží a vy jistě nemáte program. Nezoufejte, právě pro vás tu máme exklu-

zivní slevu na úžasnou dovolenou na Bali. Budete bydlet v hotelu, ze kterého vám bude přecházet zrak, 

samozřejmě u moře. V ceně jsou dokonalé rozmazlující masáže, vstup do bazénu, vířivky, jídlo all inklusi-

ve. Dále pro vás máme připravený výlet na moře, plout budete v luxusní jachtě, na pevnině pak navštívíte 

místní památky a svůj pobyt ukončíte tou nejlepší kulturní akcí, kterou si dovedete představit, totiž kon-

certem skupiny Image Dragons. Zkrátka jen s námi prožijete svůj prázdninový sen. 

VERONIKA ZEUSOVÁ, 8.A 

 

CK CESTUJEME PO SVĚTĚ 

Nyní vám mohu nabídnout zájezd na Aljašku, samo-

zřejmě za super cenu a s programem, který nikde 

jinde nezažijete. Z hotelu je výhled na krásnou horu. 

Snídaně jsou v ceně, ale ostatní jídlo si platíte sami a 

musíte si dát pozor, aby jste se nemuseli dělit 

s medvědy. K snídani se obvykle podávají lívance 

s javorovým sirupem, volská oka se slaninou a fazo-

lemi, jablečný mřížkový koláč, dále pak bylinkový 

nebo černý čaj, bílá nebo černá káva s kofeinem i 

bez. Tak neváhejte už ani chviličku, počet míst je 

omezený. 

JAKUB GAŠPARIK, 8.A 
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Během června jsme stihli s 9. ročníky ještě sérii ex-

kurzí, které se nám hodily do výuky jak v zeměpisu, 

tak v přírodopisu. Cílem všech tří devítek se v úter-

ních odpoledních stal kamenolom v Mariánské ská-

le, kde si vedle prohlídky  technologie mohli všichni 

zúčastnění nasbírat místní minerály. Děkujeme maji-

teli lomu, firmě Kámen Zbraslav, že jsme se mohli 

na vlastní kůži přesvědčit, jakou cestu musí urazit 

ten nejmenší kamínek, aby se mohl stát součástí 

silnice nebo železniční trati. 

Poděkování také patří všem vyučujícím, kteří se tří 

exkurzních odpolední zúčastnili. 

Fakt tvrdá exkurze 


